
 

BEST Company Day 

 

U organizaciji studentske udruge BEST u prostorijama Prehrambeno - biotehnološkog fakulteta i 

Rudarsko–geološko–naftnog fakulteta, 2. prosinca održat će se treći po redu BEST Company Day – 

projekt koji će studentima PBF-a i RGN-a te ostalim zainteresiranim studentima pružiti uvid u 

mogućnosti zapošljavanja i razvoj karijere te im predstaviti nekoliko vodećih hrvatskih i inozemnih 

tvrtki s tehničkog područja. 

Kako bi s jedne strane odgovorili na potrebe poslodavace koji se žele predstaviti i ostvariti kontakt sa 

studentima tehničkih fakulteta, a s druge strane omogućili studentima sudjelovanje u manifestaciji koja 

stavlja naglasak na zapošljavanje upravo u njihovoj struci, studentska udruga BEST nastavlja tradiciju 

organiziranja već uspješnog projekta BEST Company Day koji se ove godine po prvi put održava na 

PBF-u i RGN-u. Ono što ovaj projekt čini drukčijim od ostalih je činjenica da ga organiziraju studenti za 

studente. 

Studenti će imati priliku sudjelovati u radionicama koje organizira posao.hr gdje mogu naučiti kako 

napisati kvalitetan životopis i molbu za posao te kako se ponašati na razgovoru za posao. Osim toga 

studenti će se na štandovima kroz razgovor s predstavnicima tvrtki informirati o radnim mjestima i 

uvjetima zapošljavanja i poslušati prezentacije tvrtki gdje će dobiti uvid u njihove strukture i 

mogućnosti koje im one pružaju. Prezentacije će se održati u periodu od 10 do 

16 sati. 

Još jedna od zanimljivosti je da će svi prisutni studenti moći ostaviti svoj životopis u sve popularnijoj 

BEST-ovoj bazi životopisa u koju uvid imaju brojne hrvatske tvrtke. 

BEST je neprofitna nepolitička volonterska studentska udruga osnovana 1989. godine koja okuplja 

studente tehničkih i tehnoloških studenata iz cijele Europe. BEST čine lokalne grupe na 81 sveučilištu 

iz gotovo 30 država. Cilj BEST-a je učiniti studente međunarodno osviještenima kroz uključivanje u 

izazovne projekte kao što su stručni seminari, kulturne razmijene, treninzi, radionice i natjecanja. 

Izvor: http://www.studentnet.hr/ 


